

“FOLLOW 米” 抢先试驾 KAMIQ 柯米克

姚琳

作为斯柯达品牌最年轻的SUV,还未正式上市就已经成为众多斯柯达车迷关注的焦点,包括我。就像这句自白的“FOLLOW 米”,让我们跟随柯米克一起感受年轻一代的力量和智慧。

第一眼见到柯米克就有说不出的熟悉和喜欢。直瀑格栅侵袭柯米克SUV家族的设计语言,水晶切割几何大灯内部的特征线与格栅线条巧妙连接,带来宽阔刚毅的视觉感受。侧面大气流畅,配合三维立体腰线,17吋双五辐精车轮毂,充满力量感。尾灯与反射片巧妙构成水晶切割造型,底部精致的装饰件进一步丰富了视觉效果。

走入车内,三维仪表台中间隆起,较高的屏幕位置带来出色的操作感受。镀铬饰条贯穿整个仪表台,增强层次感。扬声器表面纹理采用渐变造型,个性新颖。前排的一体式运动座椅采用3D格纹设计,新颖别致,座椅包裹

性良好,带来舒适乘坐体验。

柯米克的空间表现同样令人惊喜。其车身长、宽、高分别为4390mm、1781mm、1593mm,轴距长达2610mm,乘坐空间宽敞充裕。驾驶起来轻松自如,就像一个熟悉的老朋友。柯米克搭载全新1.5L发动机,最大扭矩为150Nm,配合Tiptronic手自一体变速箱,带来充沛流畅的动力输出。

在智能互联方面,柯米克全系搭载斯柯达全新开发的智行在线互联系统。采用高分辨率的8英寸大显示屏,支持苹果Carplay、百度CarLife以及Mirrorlink将智能手机和车载系统有效连接;还拥有科大讯飞AI云助手,语音识别准确率高,还支持带地方口音的普通话识别,自适应用户语言、语调特征。

此外,该系统还提供车牌限行导航、实时路况导航、实时天气显示、POI兴趣点推送等丰富、智慧又实用的功能。

KAMIQ源于拉丁文“AMIQ”,它是一座位于北极圈附近的小岛,进取不止的精神始终流淌在岛上每个人的血脉中,创造出全新生活的可能;勇于去探索创造,也正是当今中国年轻人的写照。如同它中文名中的“米”字,形同向八方延展的道路,象征着年轻人对未来无限可能的创造性。



雷凌双擎 开启“混动式”品质生活

杨扬

日前,“2018年广汽丰田雷凌双擎新·品质生活思享汇”成都站活动圆满落幕,这是继上海站之后的第二场活动。本次活动以“做更好的自己”为成长,坚定不移”为主题,并邀请了青年作家、《新周刊》杂志副主编方舟到现场,共同探讨阅读、文学与高品质生活的“正确打开方式”。

雷凌双擎倡导年轻人开启“混动式”的高品质生活,以绿色环保的出行方式实现自己对社会环境的保护责任。而此次雷凌双擎提出“新·品质生活”的理念,

是希望通过一种全新的方式去解读品质生活的内涵,同时传递“坚持不懈,做更好的自己”的生活态度。雷凌双擎拥有新潮时尚、科技感十足的外观,加之全系标配的LED大灯更是让人感到满满的诚意,其搭载的混合动力系统蓄电池采用成熟可靠的镍氢蓄电池组,经过严格的穿刺、浸水、跌落等安全测试,具有非常高的品质保障。

在价格方面,雷凌双擎与同级别的普通汽油车实现“零价差”,它以“让消费者拥有物美价优的混合动力车型”为目标,让更多消费者对混合动力汽车触手可及。

宝骏360精准定位 6座家用车上市

姚琳

5座太拥挤?7座太麻烦?还有什么新的选择吗?日前,上汽通用五菱正式宣布宝骏360上市,售价5.68万元~7.58万元。为了让年轻家庭更轻松,拥有这款6座家用车,宝骏360在上市之时一并推出多种金融方案供消费者选择,如“超低首付3600元”、“首付尾款各一半”等。

宝骏360是上汽通用五菱针对年轻家庭量身打造的6座家用车。三排六座的差异化功能定位,首先能保证全家三代人出行的需求,这是一辆5座车难以实现的;同时,宝骏360紧凑的车身尺寸,相较于7座车来说更适宜驾驶



和停车,颜值也被年轻人所青睐;此外,6座车刚好免去了一系列的政策限制,无后顾之忧。所以,无论是个人通勤,还是全家出行,宝骏360是一辆刚好满足家庭需求的新时代表家用车。

2-2-2的六座布局是宝骏360的

核心亮点。2750mm的轴距,为三排乘客提供了充裕的乘坐空间;长、宽、高分别为4615mm、1735mm、1660mm的紧凑车身尺寸;此外,二三排4个座椅均可独立放平,也让这辆6座车的后备箱空间得以在155L-1350L间灵活扩展。第二排也是宝骏360备受关注的地方。采用独立的座椅,二排乘客可以享受不同于5座车拥挤在一起的舒适空间。座椅在技术方面也很下功夫,填充物采用了双密度发泡技术,靠背和坐垫直接接触部位偏柔软、乘坐感舒适,侧向支撑较硬、包裹性更好,还配合舒适的可调节头枕+独立扶手,给二排乘客带来非凡体验;不仅如此,二、三排还配有USB接口、水杯架、手机袋等贴

心配置,周到的考虑了每一位乘员的乘坐感受。

动力采用了通用1.5L自然吸气发动机,最大功率82kw,最大扭矩146.5N·m,油耗低至6.9L/100km。与这款发动机匹配的是6速手动变速箱和手自一体自动变速箱,自动挡版本采用的旋钮+拨片换挡方式,不仅进一步提升了驾驶的便捷性和乐趣,也更具时尚和科技感,更符合年轻人的喜好。此外,博世第九代ESP车身电子稳定系统、前排双气囊、胎压监测、EPS电子助力转向、多功能方向盘、全液晶仪表、8英寸中控大屏、倒车影像、电动天窗等丰富配置都出现在这台顶配不足8万元的车型上。



年中大促“马”力全开

姚琳

来自大连山东路马自达总店的最新消息,为了回馈马自达车迷的厚爱,“616年中大促2018年长安马自达北区购车节”活动倾情开启,十重大礼等你来拿。其中包括:零息购车礼,即全系车型2年0利息;低首付无忧购车礼,一成首付、两证购车;二手车置换最高享

6000元补贴;大客户购车最高享车价2%补贴;第二代CX-5享5年保养机油礼;进店客户赠送精美颈枕;试乘试驾赠送卡通风扇;订车客户送品牌行李;老客户介绍购车成功送基础保养一次+500元购物卡。最引人注目的就是神秘大奖,购指定车型即可享包机游日本,与全国车迷一起探索马自达工厂。

TIGGO 瑞虎8 大有智慧



瑞虎8
TIGGO 8
——大有智慧——

TIGGO瑞虎8 以超大格局驭享前瞻智慧,只为成就更好的你

没有人能拒绝这样一种智慧,瑞虎8,以引领时代的智能系统,将汽车、互联网、手机和用户进行链接,营造出属于你的智能生活。其搭载国际水准的手机实时远程车辆智控和先进的增强型自然语言识别控制,带来更便捷、更人性化的智能交互体验;而360°鸟瞰式全景高清监测影像、全方位车道偏离预警等智能驾驶辅助系统,一路智慧领航;同级独有的5+2灵活空间,打造同级最大的1930L后备箱,更有12种内部空间组合形式,让所享超越所想。

- 360°鸟瞰式全景高清监测影像
- 全方位车道偏离预警
- ESP 9.3版本电子稳定系统

- 手机远程控制车辆启动及空调、天窗、尾门等
- 自然语音控制空调、天窗、电动尾门
- 32种方言识别,普通话识别率接近100%

- 感应式智能防夹记忆电动尾门
- RICSCS远程主动式座椅自洁系统
- PM2.5+AQS车内空气质量控制系统

- 9吋中控及7吋仪表双屏信息同步显示
- 1930L超大后备箱空间+12种灵活可变式组合空间
- 第二排座椅260mm超长前后滑动行程



400-883-8888
www.chery.cn

大连通洋汽车销售服务有限公司 地址:大连开发区保税区填海区中港北二路16号 销售热线:0411-39255770 服务热线:0411-39255766